



爱心涌向社区防控点

□文/图 本报记者 张晓甫

2月16日一大早,家住漓江路社区的居民王翠阁拎着一篮子热乎乎的油馍、菜馍来到社区疫情防控点。正在值班的漓江路社区主任靳会杰连忙接住,连声道谢。

连日来,天桥街道漓江路社区疫情防控点每天都能收到居民送来各种物品。这些物品有牛奶、茶鸡蛋、胡辣汤、蒸面条、饺子、汤圆、口罩、84消毒液等,有的居民连名字都不愿意告诉工作人员,放下东西就走了。

“今天送来了20双手套,放在家里没啥用。工作人员值班时或许能用上,这是俺的一



王翠阁(左)给社区工作人员送来油馍、菜馍。

点心意!”社区居民李青云看

到社区工作人员每天不辞辛劳,将家里存放的手套贡献了出来。

“这是人东一巷居民送来的10提安慕希酸奶、150个茶鸡蛋;这是辖区商户送来的小食品……”看着眼前各种各样居民送来的物品,靳会杰的眼圈有点泛红。

一名工作人员告诉记者,为了让他们吃上热腾腾的饭,有的居民在家做好饭,端着盆子就送过来。

“社区工作人员每天为我们的生命安全值班站岗,他们才是最可爱的人。我们做一些自己力所能及的小事是应该的。”漓江路社区居民王保峰说。

夫妇捐物助抗疫

□文/图 本报记者 范子恒

2月16日,郾城区常广阔、赵元菲夫妇为市中心医院等六家医院捐赠蔬菜、快餐肉罐头、方便面等价值4万元的物资,为奋战在一线的医务人员助力。

疫情发生后,常广阔夫妇非常关心我市奋战在抗疫一线医务人员的生活问题,他们积极发动自己的朋友和生意伙伴,想方设法采购物资,为疫



常广阔、赵元菲夫妇捐给医院的物品。

情防控尽一份力。

常广阔说:“疫情防控形势这么严峻,医务人员一直奋战在一线,非常辛苦。我能做的不多,只想尽一份绵薄之力,为坚守在防疫一线的工作人员加油。我爱人也是社区志愿者,还参与社区疫情防控点值守工作,由衷的敬佩所有一线工作人员。希望疫情早日结束。”

据了解,常广阔、赵元菲夫妇在我市经营着两家公司。

爱心送给医护人员

□本报记者 王培

2月14日,爱心人士张江锋通过市红十字会,为市第七人民医院医护人员送去一批物资,助力抗击疫情。

当天下午,一辆载着抽纸和纸尿裤的车停在市第七人民

医院门前,漯河市宝祥商贸有限公司负责人张江锋和工作人员将十箱成人纸尿裤和五箱抽纸从车上搬下来。张江锋表示,当他了解到医护人员穿一套防护服耗时久,为争分夺秒地救治患者,也为了节省防护服,很多医护人员都选择尽量

不喝水,而纸尿裤也成为不少一线医护人员坚守岗位奋战的“法宝”,于是,他就决定为医护人员捐赠一批。

“医护人员冒着生命危险奋战在第一线,非常辛苦,我也希望能为他们做点什么,贡献自己的力量。”张江锋表示。



2月15日,临颍县城关街道董哇村民唐红旗给临颍县公安局送去牛奶、面包、方便面等价值5000多元的物资。

本报记者 陶小敏 通讯员 曹娟 摄



2月16日,沙北街道居民葛东为大高庄社区送去方便面、火腿肠、矿泉水等物品,支持社区工作人员值守在疫情防控一线。

本报记者 潘丽亚 摄

谷德喜给学子捐电视

□本报记者 尹晓玉
通讯员 王利生

“非常感谢谷德喜叔叔,以后我在家就可以通过电视收看网络课堂了。”抱着崭新的数字电视,临颍县台陈镇谢庄村16岁学子郭长江说。

据台陈镇副镇长祝宏安介绍,谷德喜是临颍县台陈镇祁庄村人,常年在外创业,但一直关注着家乡的发展。近期,受新冠肺炎疫情影响,中小学改为网上授课。当谷德喜得知家乡一些贫困家庭没有安装数字电视,没有智能手机,导致孩子无法收看网络课堂时,他便联系台陈镇扶贫办工作人员,表示想出一份力。

“谷德喜人在外地,所

以委托我们对全镇的贫困户进行排查。经过了解,我们发现全镇有24户贫困户需要电视。把这一信息告知谷德喜后,他立即决定捐赠24台数字电视和网络机顶盒供这些孩子学习用。”祝宏安说。

电视买好后,谷德喜联系祁庄村村支书吴俊涛,希望由他去领回,并分给大家。

“2月15日,已经将24台电视和网络机顶盒分发下去了。镇上已经安排好网络运营商,目前正在为他们安装。”吴俊涛说。

2月16日,谈起这次捐赠,谷德喜在电话里告诉记者,他以前得到社会的恩惠多,特殊时期,他也想为家乡做点贡献,希望孩子们好好学习。

业余厨师于风云

□文/图 本报记者 于文博

面条、米饭、包子、菜馍……从十几天前开始,顺河街街道建西社区工作人员和泰山南路疫情防控点志愿者,每天中午都能吃到于风云做的饭菜。于风云今年47岁,她每天不仅为大家义务做午饭,还参与到院内疫情防控工作中,为战胜疫情贡献自己的力量。2月16日,记者对她进行了采访。

于风云家住泰山南路105号院,我市开展疫情防控工作后,她主动来到建西社区,要求加入其中,每天在自己小区附近的疫情防控点值班。经过一段时间,于风云发现建西社区工作人员和防控点志愿者的午饭大多是泡面。

看到大家每天辛苦奔波,却不能吃上一顿热乎饭,于风云很心疼。考虑



于风云(中)将做好的饭菜送到社居委。

到自己家距离建西社居委办公室和防控点都比较近,她就想每天为大家做一顿午饭。

于风云值班的疫情防控点三岗轮换,为了有充足的时间做饭,于风云将原本上午的值班调为下午,每天上午11点左右,就开始在厨房忙碌。中午12点左右,准时将饭菜送到防控点和建西社居委。

捐款助力武汉

□本报记者 王培

“感谢各位的支持,我们已将这次活动的全部收益捐给武汉。”2月15日,友好口腔门诊部负责人孙丽将筹集到的近五千元钱转给武汉市红十字会,并在朋友圈发布消息进行公示。

新冠肺炎疫情发生后,全国各地的医护人员奔赴武汉,各界人士纷纷捐款捐物献爱心,大家的

团结和奉献让孙丽和同事感动万分,他们也想为抗击疫情出把力。“我们就想通过我们的专业,为抗击疫情出点力。我们一商量,就通过朋友圈发布消息,举办一次价格优惠的预约洗牙活动,活动所得款项将全部捐给武汉,一方面能让顾客以实惠的价格享受服务,另一方面也能为抗击疫情做贡献。”孙丽说。